

神將我整個生命都

改變了



小田

馬達加斯加京城教會福音幹事

我是小田，法語名字是 Emilie。感謝神一路奇妙的帶領，我在大學一年級（2007年9月）的時候信主，然後每個星期去教會，慢慢地和神建立關係。大學二年級快結束的時候，我有機會參加基督徒的一個營會，給我印象最深刻的是一個非洲小男孩的照片，他沒有穿乾淨漂亮的衣服，但是卻有一雙格外明亮的眼睛。當時有一位傳道人分享，在非洲有很多地區都是福音未及之地，不是他們不想聽福音，而是沒有機會聽到福音。當時想到聖經中的一節經文，「這福音就是你們所聽過的，也是傳與普天下萬人聽的」（西 1:23），就有一個想法——畢業之後去非洲，看看上帝要怎樣用我。營會結束以後，我和小朱（和我一起去教會的大學同學）分享，

她也有同樣的想法，於是我們就約好一起禱告，如果畢業之後還是有這樣的異象，那就去。感謝神奇妙的預備，我們畢業後，就來到馬達加斯加（馬島）工作。小裴也來了，我們三個還是一起去教會，並參加教會的服侍。

2016年2月份回家鄉休假，回到家以後，家人一直希望我能留下來，不要再出國了，要為自己以後的路做打算。家鄉的生活和工作環境真的很吸引我，於是就打算留下來。但是這樣決定之後，心裡一直沒有平安，這真是我想要的生活嗎？好前途，好工作是人生最終的目的嗎？我所追求的到底是甚麼？主說：「人到我這裡來，若不愛我勝過愛自己的父母、妻子、兒女、弟兄、姐妹和自己的性命，就不能做我的門徒。」神再一次提



醒我：到底我愛的是甚麼和我起初來非洲的心。然後我就發信息和在馬島的宣教士黃師母分享我想來教會服侍的想法。牧師和師母看了我的信後，和我分享教會的發展情況，也希望可以有更多的同工參與其中。但那時我並沒有真正的決定要來馬島，因為擔心以後的經濟來源，擔心家人的反應，也擔心公司不同意我辭職。師母說會為這事禱告，求神開路。在這期間，我嘗試和家人說要到教會工作，他們堅決不同意，我的信心備受打擊，也很擔心接下來該怎麼辦，只有求神為我開路。有一晚我失眠得特別厲害，於是一直向神禱告。第二天早上，收到一條信息，是兩節經文：「你們要事奉耶和華——你們的神，他必賜福與你的糧與你的水，也必從你們中間除去疾病。」（出 23:25）「看哪，我差遣使者在你前面，在路上保護你，領你到我所預備的地方去。」（出 23:20）再往下看，才知道是美蕤發來的。美蕤是曾經在馬島實習的台灣神學生，她說看到這兩節經文，便想到要發給我。要知道我們已經很久沒聯繫了，並不知道對方的近況。我又欣喜又感動，神垂聽了禱告，祂知道我的景況和需要，也親自用祂的話語安慰和鼓勵我。所以我就大膽的向神再要一個印證，讓我更確定以後要走的路。

過了兩天，神給我另外一節經文：「你趁著年幼，衰敗的日子尚未來到，就是你所說，我毫無喜樂的那些年日未曾臨近之先，當記念造你的主。」（傳 12:1）

神告訴我要善用自己的年華，知道如何按神的心意事奉祂。過了一個禮拜，我正打算告訴師母我的決定的時候，師母就給我發來信息，問我的近況，前路有甚麼計劃？還想來馬島服侍嗎？我再一次被神的作為驚住了！自上次和師母聯繫之後，已經有三個多月沒聯繫了。我就和師母分享了我要來馬島服侍的決定，師母跟著對我說，她和牧師在 4 月 3 日離開香港返回馬達加斯加，但在離開之前，憑信心為我籌款，竟然有教會一口答應了！神真是奇妙，在我未邁出之前，就已經為我預備好了。於是我把主權交給神，不再擔心家人的反應。之後我沒有再特別地做甚麼事情，只是等待看神奇妙的作為。過了幾天，我媽媽竟然主動問我，是不是還想去馬島教會工作，我說是啊。奇怪的是她沒有再說甚麼了。就這樣，經過一年多在家鄉的時間，我再一次經歷神偉大奇妙的作為，在我未踏上路之前，祂早已經為我預備和安排，只要跟隨祂就好了。感謝神揀選我，將我整個生命都改變了。

